

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete
2017. december 8-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány által a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház cím elnyerésére benyújtandó pályázattal összefüggő együttműködési szándéknyilatkozat megkötésére

Tisztelt Képviselőtestület!

A Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány (8000 Székesfehérvár, Móri út 16.) Kuratóriumának elnöke megkereséssel fordult hozzám azzal a kéréssel, hogy a Sárbogárd Város Önkormányzata együttműködő partnerként támogassa az Alapítvány pályázatát az EMMI által kiírt „Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház” cím elnyerésére.

Az Alapítványt 1998-ban alapították azzal a céllal, hogy Autizmus Spektrum – Zavarral élő embereket és családjaikat segítse szolgáltatásokkal, szakmai tanácsadással, ismeretterjesztéssel és a szakszerű ellátással.

Az érintettek számára az egyéni szükségleteknek megfelelő autizmus specifikus fejlesztést biztosítanak. Sérülés specifikus fejlesztő eszközök beszerzésével és az autizmussal élő személyek társadalmi integrációját szolgáló programok szervezésével segítik a sikeresebb beilleszkedést a társadalomba, továbbá az autizmussal élő gyermekeket nevelő családok és a szakemberek számára ingyenes eszköz és kiadványkölcsonzést működtetnek.

A pályázat célja, hogy a pályázó civil szervezetek – a pályázati kiírásban foglalt feltételek teljesítése esetén – a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház címet elnyerhessék. A pályázati kiírás alapján 19 megyei cím és 1 fővárosi cím elnyerésére van lehetőség, így összesen 20 civil szervezet nyerheti el a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház címet. A címbirtokost a címhasználathoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek 2018. április 1-jétől – 2021. március 31-ig illetik meg.

A pályázat nyertesei jogosultságot nyernek a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Házak működtetésére az adott megyében, melyhez az EMMI pénzügyi forrást biztosít, melynek mértéke 2018-ban 800 ezer forint/hó.

Az Alapítvány a projektben a hátrányos helyzetű társadalmi csoportokkal szemben fennálló előítéletek lebontása érdekében szemléletformáló programokat valósít meg, továbbá koordináló szerepet lát el az esélyteremtés az önkéntesség és a családügy területéhez kapcsolódó tevékenységet végző civil szervezetek között.

Az Alapítvány pályázatának sikerét elősegíti az az együttműködési szándéknyilatkozat, melyben foglalt feladatok partnerként történő vállalása hozzájárul a program eredményes megvalósításához. Jelezni kívánom, hogy az együttműködési szándéknyilatkozat tartalmi és szerkezeti szempontból kötött, a pályázati dokumentáció mellékleteként az nem megváltoztatható. Az alapítvány tevékenységét, továbbá a pályázati cél fontosságát elismerve, a képviselőtestület döntsön a pályázat támogatásáról, ezzel összefüggésben az együttműködési szándéknyilatkozat aláírásáról.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést és annak mellékleteként csatolt együttműködési szándéknyilatkozatot megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a „Javaslat a Más Fogyatékos Gyermekéért Alapítvány által a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház cím elnyerésére benyújtandó pályázattal összefüggő együttműködési szándéknyilatkozat megkötésére” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerint döntött:

1. A Képviselőtestület az előterjesztésben foglalt indokok alapján támogatja a Más Fogyatékos Gyermekéért Alapítvány által az „Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház” cím elnyerésére benyújtandó pályázatát, ezzel összefüggésben az együttműködés rendszerét szabályozó együttműködési szándéknyilatkozatban foglaltakkal egyetért.
2. A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező Együttműködési szándéknyilatkozatot az Alapítvánnyal kösse meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2017. december 6.



Dr. Sükösd Tamás
polgármester

Együttműködési szándéknyilatkozat

Amely létrejött egyrészről a *Más Fogyatékos Gyermekekért Alapítvány* (8000 Székesfehérvár, Móri út 16. továbbiakban pályázó), másrészről *Sárbogárd Város Önkormányzata* (7000 Sárbogárd, Hősök tere 2. továbbiakban együttműködő partner) között a mai napon és az alábbiak szerint:

1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak abban, hogy a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Házak címpályázat nyertese (jelen nyilatkozatban: pályázó) a partner számára tájékoztatást nyújt a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház által kínált szolgáltatásokról, illetve a partner bevonhatóságának körülményeiről és részleteiről.
2. Az együttműködésben partneri félként szereplő szervezet vállalja, hogy amennyiben a pályázó által nyújtott lehetőségekkel élni kíván, úgy azt a pályázóval szoros együttműködésben valósítja meg.
3. Az együttműködő partnerek kijelentik, hogy a program megvalósítása során rendszeresen információt cserélnek egymással az esetleges tapasztalatokról, továbbá kijelentik, hogy a projektben a legjobb tudásuknak megfelelően közreműködnek.
4. Az együttműködés tagjai a megvalósítandó cél érdekében a következő feladatokat vállalják:

A pályázó projektben vállalt konkrét feladatai:

- a) a hátrányos helyzetű társadalmi csoportokkal szemben fennálló előítéletek lebontása érdekében szemléletformáló programok megvalósítása;
- b) az esélyteremtés az önkéntesség és a családügy területéhez kapcsolódóan tevékenységet végző civil szervezetek közötti helyi párbeszéd erősítésében koordináló szerep ellátása

A partner által vállalt konkrét feladatok:

- c) kijelölt kapcsolattartón keresztül kölcsönös információcserével segíti a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház munkáját;
- d) az Önkormányzat honlapján keresztül lehetőségeihez mérten közzé teszi a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Ház programjait.

5. Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát is, hogy a projekt lezárását követően a jövőben is együttműködnek és az addig elért eredmények további folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják.

A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás után aláírták.

Kelt: Székesfehérvár, 2017. november 17.

.....
Dr. Sükösd Tamás
Polgármester

.....
Mahlerné Köfner Anikó
Kuratórium Elnöke